

溫網抽籤 拿度費達拿同區

李娜好籤 避開細威舒娃

李娜在溫網成功避開細威和舒娃。美聯社



國際網壇四大滿貫賽事——溫布頓網球公開賽，香港時間昨日下午進行正賽抽籤。費達拿與拿度同被抽在男單3/4區，這意味着兩人極有可能在8強戰中提前遭遇；女單方面，中國金花李娜成功避開了莎蓮娜威廉絲(細威)和舒拉寶娃兩位奪冠大熱人選，與波蘭天才拉雲絲卡同被抽到2/4區。



舒拉寶娃20日來到倫敦一著名百貨公司，為自己創立的糖果品牌做宣傳。法新社



拿度(左圖)極可能在8強時遇費達拿。資料圖片

雖然法網成功衛冕，但是拿度的世界排名仍下滑到世界第5，因此成為賽會的5號種子，而他和哪位大種子同區備受矚目。結果他和衛冕冠軍費達拿被同分在了3/4區，這意味着兩人有可能在八強戰中提前短兵相接。祖高域作為頭號種子領銜1/4區，同區的另一位高位種子捷克天才貝迪治曾有過殺入溫網決賽的紀錄，但他本賽季的状态始終顯得不穩定，作為奪冠熱門的祖高域不出意外應可順利鎖定四強席位。4號種子的費拿被分在了2/4區，八強戰的對位種子剛剛傷癒復出不久阿根廷天才迪維利；本土寵兒梅利則被分在4/4區，八強戰的對位選手是在今年法網賽中表現出色淘汰了費達拿的法國猛將朱加。

彭帥有望進第三輪

女單方面，李娜作為6號種子被分在2/4區，第四輪的對位種子意大利老將雲芝，而同區的最大種子則是波蘭天才拉雲絲卡。儘管成功避開了細威和舒拉寶娃兩位奪冠大熱，但拉雲絲卡草地實力頗為不俗，且曾殺入溫網決賽，實力不容小覷。於正在進行的伊斯特本草地賽，李娜8強賽以0：2不敵俄羅斯紅粉維斯妮娜，可見其狀態不是非常穩定，來到溫布頓後，中國金花應盡快調整自己的狀態，以迎戰接踵而至的大賽。另一中國金花、24號種子彭帥被抽在小威領銜的1/4區，首輪比賽的對手是西班牙老將加里奎斯。由於加里奎斯的草地實力相對偏弱，彭帥勝數甚高。第三輪，彭帥極可能對陣俄羅斯美女基里連科，若再順利過關，第四輪很可能遭遇德國一姐卻芭。

鄭潔次輪遇強敵

同在1/4區的尚有中國的鄭潔。鄭潔也被分首輪對手是法國球手加西亞，次輪將遭遇細威，在去年的溫網賽中，鄭潔曾惡鬥細威，直到長盤決勝才遺憾落敗，今次中國金花希望繼續有出色表現。俄羅斯美女舒拉寶娃目前的世界排名第3，作為3號種子的她被分在3/4區，八強戰的對位種子極可能是草地實力偏弱的意大利名將艾蘭妮；而2號種子阿薩蘭卡則將遭遇惡戰，四輪時將面對本賽季狀態回升的塞爾維亞名將費高域，而在八強戰則可能遭遇前賽會冠軍得主、捷克天才基維杜娃。擁有逾百年歷史的溫布頓網球公開賽，將於當地時間本月24日在全英草地網球和槌球俱樂部(All England Lawn Tennis and Croquet Club)開賽。

香港文匯報記者 陳曉莉

碧威答本報：

願與習近平分享足球經驗

香港文匯報訊(記者 潘恆、高施倩 杭州報導)21日下午，碧威此次中國行杭州站舉行了唯一的媒體見面會，他對上海同濟大學的踩踏事件表示遺憾，並在回答本報記者提問時表示，願與中國國家領導人分享他足球生涯的成功經驗，幫助中國足球隊更好發展。碧威的媒體見面會定在下午2點30分，記者在下午1點左右到達其下榻酒店，已看到30多位粉絲在酒店西側門苦苦等候。聽



碧威與小記者親密互動。香港文匯報記者潘恆攝

現場保安說，為迎接「萬人迷」的到來，他們臨時增加了100多名安保人員。現場有粉絲專程從內蒙古乘飛機到杭州，只為求見偶像一面。下午1點10分，碧威放棄午休時間特意來到西側門，隔着鐵門為粉絲簽名。得到簽名的粉絲大呼幸運。

下午2點30分，一身西裝的碧威在兩位外國保鏢護送下準時出現在會場。作為中超聯賽推廣大使，碧威耐心回答了眾多媒體的提問。本報記者現場問到，國家主席習近平熱愛足球，如果有緣相見最想對習總說甚麼。碧威表示，他和多個國家的重要領導人有過會面，如果有機會與習主席見面，願意與他分享自己在曼聯踢球時的成功經驗，幫助中國足球更好發展。

感謝踩踏事件受傷警官

中國隊在幾天前以1：5慘敗於泰國隊，碧威說中國足球處在一個艱難時期，希望運動員們能從失敗中總結經驗。這次中國行他看到了中國人對足球運動的熱情，中國足球運動員有很好的潛力，這將是未來中國足球成功的有利因素。



碧威探訪心臟病患兒，父愛爆棚。路透社

在之前上海站活動中，碧威到訪上海同濟大學引發踩踏事故，造成多人受傷。碧威說自己一直關注着受傷人員的情況，上午還在與上海方面進行溝通。他對在活動中因為保護他而受傷住院的楊警官表示感謝。

碧威此次中國行杭州站的行程還包括看望杭州綠城醫院的心臟病患兒，拍攝中超宣傳片，觀看一場中超比賽並在中場休息時與當地孩子們互動。

曹宇鵬惜敗羅拔臣 無緣4強

無錫桌球精英賽昨展開四強席位的爭奪。唯一打入本屆賽事8強的中國球手曹宇鵬，昨迎戰臨時排名世界第二的羅拔臣，經過9局苦戰，在4：3率先拿到賽點的情況下，被經驗豐富的對手連扳兩局，最終以4：5惜敗，無緣四強。本屆無錫賽是世聯新賽制實施的第一站排名賽，12名中國選手進入正賽，7位選手晉級32強、16強兩人，但到了8強，中國軍團便只剩曹宇鵬一人苦苦支撐。事實上，本屆比賽，22歲的曹宇鵬發揮十分出色，首輪險勝英國小将懷特，次輪將世錦賽亞軍鶴健士拉下馬。在周四的比賽中，曹宇鵬

再度戰勝沃拉斯頓晉級8強，而這也是他職業生涯首次進入排名賽8強。昨天面對世界排名第二的世界冠軍羅拔臣，曹宇鵬並沒有採取保守打法，反而前6局比賽一直在進攻上壓制對手，並率先以4：3拿到賽點。惟最後兩局，曹宇鵬明顯防守不夠細緻，進攻不夠果斷，最終被對手逆轉，錯失晉級四強的絕佳機會。賽後，曹宇鵬並沒有沮喪。他說：「其實今天自己還是有機會，但是對手太強大，自己也打出了水平，只能說證明自己還有很大提升的空間。」

香港文匯報記者 陳曉莉

南華淘汰永倫 將與飛鷹爭冠

香港文匯報訊(記者 郭正謙)羅意庭個人表現助南華晉身季後賽決賽！憑藉主將羅意庭個人獨取32分，南華成功以場數2：1擊敗永倫晉身季後賽決賽，將與飛鷹爭奪冠軍。進入關鍵一戰，南華未派出有傷在身的羅意庭出任正選，初段被永倫控制大局，開賽不久便以雙位數字落後，南華隨即派出羅意庭領軍，配合陳翹麟施展3分攻勢，收復不少失地。第二節永倫受犯規問題困擾，被南華繼續

拉近比數，結果永倫半場僅以39：37領先，換邊後永倫將攻勢集中於內線，洋將賀斯福憑藉過人的身體素質頻頻於籃底得手，不過臨完第三節出現幾次爭議判決，球證連判永倫兩次技術犯規，令南華追成60平手，踏入第四節雙方不斷交替領先，直至最後兩分鐘，永倫周迎堅兩罰皆失，羅意庭三分命



南華李劍煌(右)避過賀斯福封截傳球。

香港文匯報記者郭正謙攝 中助南華5分領先，最終南華以88：85擊敗永倫取得決賽席位，羅意庭獨取32分成功臣。

中華拾錦

足協 決定與甘馬曹解約

據《人民日報》微博消息，中國國家男子足球隊在1：5恥辱性地慘敗給泰國隊後，中國足協決定與國足主帥甘馬曹解約。雙方於昨晚展開談判，甘馬曹對解約表示接受，但賠償問題雙方仍在商討中。有內地傳媒相信，解約費用將超過1.2億元人民幣。



甘馬曹

國羽 佔居3項世界第一

香港文匯報訊(記者 張瀟戈 深圳報導)世界羽聯近日公佈了最新一期的羽毛球選手世界排名，奧運冠軍李雪芮繼續排名女單榜首位，女雙第一仍然是中國的于洋/王曉理，混雙前十沒有變化，中國組合徐晨/馬晉和張楠/趙芸蕾佔據前兩位。中國選手龍男單排名第二，排名第一的仍是馬來西亞名將李宗偉。另外，中國隊在新加坡羽毛球公開賽繼續高歌猛進，分別由李雪芮、王適嫻及孫瑜搶佔了女單四強席位的其中三席。

U19國籃 殘陣征世青賽

U19國家青年男籃昨出征捷克世青賽。由於和美國及俄羅斯同組，國青必須戰勝科特迪瓦才能晉級12強。由於全運年，多名隊員先後被俱樂部徵召，再加上王哲林上調國家隊及代博博戰大運會，這支U19國青隊從組建起便是一支「殘軍」。主教練王懷玉表示：「U19世青賽的質量很高，以美國隊為例，我認為他們中的很多人都已經接近NBA了，所以這是一次很好的學習交流機會，我們會認真對待每一場比賽。」

香港文匯報記者 陳曉莉